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YKaxuv npaBunbHYIO 3anNuUcChb
yucna
COPOK LWEeCTb TbICAY NATb

1) 46000
B 2) 46005

3) 460005
4) 46050




Bbi6epun yncno, kotopoe Ha 6
oonbLlle, 4Yem 5089




Kakoe 41 cJ10 HY:KHO IPUOABUTH K
CeMM COTHAM, YTOOBbI MOJTYYHJIOCH

900?
1) 830

2) 897

i 3) 200
4) 100




BoisiBM 3aKOHOMEPHOCTH W 3aNuIIu |ff

cCJIeAYIOIUe TPHU YUCJIA:
32, 65,98, 131.

164, 197, 230




Pemu 3amavy.
Januiuy pemeHue U OTBeT

B kHure 900 crpanui. Y4yeHUK B
TeYeHHUE HeAeJIU YUTAJ OAUHAKOBOE
KOJIMYECTBO CTPAHMUIL KAK/AbIH ICHbD.
IIocJie 3TOr0 B KHUre ocrajoch 109

HENPOYUTAHHBIX CTPAHMII.
CKOJIbKO CTPAHMII YYEHHUK
e’KeJHEBHO?




PelleHue 3agaun
1 Hegens=70HeN

<1)900-109=791 (cTp.)-npoumUTaHo
“@®)791:7=113 (cTp.)

(900-109):7=113
OTBeT: 113 cTpaHunL yquM '
yuTtan exeaHeBHO.




Bo10epu BbIpaKeHHue, KOTOpoe
J1eJIaeT PaBEHCTBO BEPHBIM

(72+41)-8 = ...

1) (72+8)-41

2) 72-8+41
I 3) 72-8+41-8
4) 72+41-3




BbINOJIHAETCA AeJieHune

1) 27-18)x5:9

| E2)64:4x 9 +1)
3)32:5x6-2
H12+72:9x4




BriOepu npaBu/ibHoOe 3HaYeHUe [
BoIipaskenuss 120 - 0+544:1 |

1) 0

2) 664




Hanan yactHoe 4Yucen
1768 n 52.
3anuwiy oTBer

1768:52=34




“dl Boinuim 4ucia, o003Havyaouue
BpeMsi, B NOPSIKe BO3PACTAHUS

29 23 kr 600c 900 n
11vua 2300r

600 c 11 muH




Kak BBIYMCJIUTH EPUMETP
KBajapara co croponou 15 cm?
OTMeTh BBIpaKeHMe

mm 1) 154

2) 15°2
3) 15.15
4) 15+15




1) 66 mun
2) 126mun [
32 4 6 MUH - 3) 26 mun

g e




Kakon
HanoonbLUK

1) 8

OCTaTOK MOXET 2) 9

nonyyYmnTbCs v
npwv geneHun )

yucria Ha 8? 4) 1




3anumu uyucjgao 506 208 B Buae
CYMMBbI Pa3psiiHbIX CJIaraeMbIX




Pemnu 3agavy.
JanuuIm penieHue U OTBeT

Typuct npomjablil Ha JIOAKE

24 km 32 4 yaca. C Kakou
CKOPOCTHIO OH ILIbLJI?




V=S:t

24:4=6(KM/4)

OTBeT: TYPUCT NNbIN
CKOPOCTbIO 6KM/M.




Kak HanTtv nnowaab KaTka
NpAMOYrosfibHou hopMbi, ecnn
ero ArnviHa 35 m, WimpuHa 8 m.
Bbi16epu BbipaXeHue.

1) 35:8
2) (35+8) - 2




YBenu4b 340 B 25 pas.
OTmeTb oTBeT

1) 505

2) 850
3) 1200




CTOUT anbLOOM, ecriv ero ueHa
COCTaBMNAET TPEeTbI0 YaCTb OT LUeHbl |l
KHUrn? Bbloepu BepHbIN OTBEeT Ha (i

BOMPOC 3aAauM.

1) 180 pyobneu 3) 57 pyonen
2) 20 pyoneu 4) 63 pyons




3anuvium BbipaxxeHue u Hanaw
ero 3Ha4yeHwue:

K yacTHOMy 69 1 3 npn6aBuTh ||
CyMMYy 3TUX YMcCen.

69:3+(69+3)=95 ?(,ﬂ» .
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Pewin 3agayvy.
3anuium pewlieHne u oTBeT

Ha kaxxgble 10 0 KM nyTu ons
4| aBTOMALUNHbI HYXXHO 91
6eH3nHa. OT oaHoOro ropoga Ao

apyroro 250 Kkm. XBatuTt nu 40 n
OeH3uHa, YTOObI Cbe3anuT THEE
| apyrou ropog U BepHYTbLCS
'=06paTHo?




B npe3eHTaumn ncnonb3oBaHbl 3a4aHus
MOHUTOPUHIOBOro UCCegoBaHMUA
KadyecTBa 3HaHun 2008 r. PegepanbHOU

CIny>K0bl MO Haa30py B cdepe

obpasoBaHusa 1 Haykm Poccumnckoun
depepauunn.




